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Декларація доброчесності учасника

Назва суб’єкта мікро- або малого підприємництва у зв’язку із поданням документів на участь у конкурсі із отримання відшкодування відсотків за кредитами засвідчує, що:
- Не має заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків;

- Працівники, відповідальні за прийняття рішень щодо назва суб'єкта мікро- або малого підприємництва, не перебувають у родинних стосунках чи юридичних відносинах із членами Експертної комісії з оцінювання інвестиційних проєктів розвитку бізнесу;

- Назва суб'єкта мікро- або малого підприємництва не отримував/ла допомоги від членів Експертної комісії з оцінювання інвестиційних проєктів розвитку бізнесу в підготовці документів на участь у конкурсі із отримання відшкодування відсотків за кредитами.

- Назва суб'єкта мікро- або малого підприємництва усвідомлює, що вся надана інформація може бути перевірена, і в разі виявлення фактів, що підтверджують її невідповідність, Експертна комісія на своєму засіданні може прийняти рішення про скасування результатів оцінювання інвестиційного проєкту розвитку бізнесу із забороною впродовж 2 років брати участь у Програмі підвищення конкурентоспроможності Львівської області. 
Ознайомлені з усією інформацією, яка стосується участі в конкурсі, і надаємо згоду на обробку персональних даних відповідно до законодавства.
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