Протокол № 76
засідання постійної комісії з питань бюджету,
соціально-економічного розвитку
18.06.2020 09:00                                                              м. Львів каб. 314
Присутні члени комісії:
О. Домчак, М. Лісна, В. Ременяк, О. Чебаненко, В. Шведа, О. Андрусишин.
Відсутні члени комісії:       
І. Собко, С. Касян, Г. Сич, О. Шайдулліна, В. Масний.
Від обласної ради:
Т. Скрипець – начальник відділу з питань бюджету та обласних програм.
І. Підгородецька – радник відділу з питань бюджету та обласних програм.
	Голова постійної комісії О. Домчак запропонував включи до порядку денного засідання комісії проєкт рішення від 17.06.2020 № 1747-ПР «Про внесення змін до обласної комплексної програми «Безпечна Львівщина».
Голосували:  За – одноголосно.
Рішення прийнято.    
Розгляд питань.
1. Проєкт рішення від 17.06.2020 № 1747-ПР «Про внесення змін до обласної комплексної програми «Безпечна Львівщина».
	Голова постійної комісії О. Домчак проінформував членів комісії про те, що цей проєкт рішення напрацьований постійною комісією з питань законності, депутатської діяльності, регламенту, правоохоронної діяльності та антикорупційної діяльності, дотримання прав людини та військових проблем.
	Зміни до програми «Безпечна Львівщина» передбачають:
- викладення розділу 1 «Паспорт Програми» у новій редакції (додається новий учасник Програми – Територіальне управління Служби судової охорони у Львівській області);
- внесення змін до пункту 8 «Фінансова підтримка комунального підприємства Львівської обласної ради «Охорона та захист Львівщини» розділу 6 «Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів та результативних показників» (уточнення назви завдання та заходів).
	Голова постійної комісії О. Домчак запропонував взяти проєкт рішення від 17.06.2020 № 1747-ПР «Про внесення змін до обласної комплексної програми «Безпечна Львівщина» за основу.
Голосували: За – одноголосно.
Рішення прийнято. 
	Голова постійної  комісії О. Домчак запропонував викласти назву проєкту рішення  в такій редакції «Про внесення змін до обласних програм та показників обласного бюджету на 2020 рік».
Голосували: За – одноголосно.
Рішення прийнято. 
[bookmark: _GoBack]	Голова постійної комісії О. Домчак запропонував проголосувати з наступним винесенням на розгляд сесії обласної ради   проєкту рішення «Про внесення змін до обласних програм та показників обласного бюджету на 2020 рік».
Голосували: За – одноголосно.
Рішення прийнято. 
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