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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за вагомий особистий внесок у забезпечення обороноздатності держави, виявлені мужність і героїзм під час виконання бойових завдань та активну громадянську позицію:

1. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
прапорщика Трілу Анатолія Степановича –  головного старшину батальйону радіаційного, хімічного, біологічного захисту військової частини А3817;

прапорщика Карука Михайла Васильовича –  старшину роти розгородження інженерно-саперного батальйону військової частини А3817;

старшого солдата  Гопей Галину Борисівну –  бухгалтера фінансово-економічної служби військової частини А3817;

старшого солдата  Яремка Василя Богдановича –  водія-електрика      2-го комендантського взводу роти інженерної розвідки  військової частини А3817.
2. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:

капітана Юзьвяка Івана Анатолійовича –  начальника служби пального і мастильних матеріалів тилу  військової частини А3817;

лейтенанта   Мельника Дениса Володимировича –  командира інженерно-мостобудівного взводу роти забезпечення руху інженерного батальйону  військової частини А3817;
лейтенанта Криворучка Григорія Анатолійовича –  командира            2-го взводу аерозольного маскування роти аерозольного маскування батальйону радіаційного, хімічного, біологічного захисту військової частини А3817;
лейтенанта Щудлак Наталію Ігорівну –  офіцера відділення морально-психологічного забезпечення військової частини А3817;

прапорщика  Ковальчука Василя Васильовича  –  старшого техніка    1-ї понтонно-мостової роти понтонно-мостового батальйону військової частини А3817;

сержанта Хавка Романа Степановича –  командира відділення засекречування та передачі даних інформаційно-телекомунікаційного вузла польового вузла зв’язку військової частини А3817;

3. Відзначити цінними подарунками (годинниками):
лейтенанта Логвинова Руслана Володимировича –  командира роти розгородження інженерно-саперного батальйону військової частини А3817;

молодшого лейтенанта Паладійчука Вадима Анатолійовича –  командира 2-го понтонного взводу 1-ї понтонно-мостової роти понтонно-мостового батальйону військової частини А3817;

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.


Підстава: звернення  військової частини А3817 від 25.10.2019                № 2890 (вх № 02-5083 від 31.10.2019).     

 Олександр ГАНУЩИН


