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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за здобутки в літературній діяльності, особистий внесок у збереження української культури, активну громадянську позицію та з нагоди 80-ліття Львівської обласної організації Національної спілки письменників України:

1. Відзначити нагородою Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
Гентоша Івана Михайловича – члена Львівської обласної організації Національної спілки письменників України, лауреата літературних премій;
Пуляєву Людмилу Вікторівну – членкиню Львівської обласної організації Національної спілки письменників України, лауреатку літературних премій.
2. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:
Милян-Данилевську Мирославу Володимирівну – членкиню Львівської обласної організації Національної спілки письменників України, поетесу, прозаїка;

Дудок Уляну Володимирівну – членкиню Львівської обласної організації Національної спілки письменників України, поетесу, прозаїка, лауреатку літературних премій.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення Львівської обласної організації Національної спілки письменників України від 15.10.2019  № 116  (вх № 02-4785 від 18.10.2019).
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