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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за вагомий особистий внесок в розвиток міжнародних відносин з прикордонними представниками суміжних країн, високий рівень організації роботи прикордонно-представницьких апаратів та сумлінне виконання службових обов’язків:

1. Відзначити нагородою Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
капітана Білозор Олену Ігорівну – старшого офіцера групи з міжнародного співробітництва та прикордонно-представницької роботи Львівського прикордонного загону.

2. Відзначити Грамотою Львівської обласної ради:

Звонара Володимира Юрійовича – волонтера, президента товариства «Фірма «Власта», заслуженого працівника промисловості України.
3. Відзначити цінним подарунком (годинником):
полковника Мошору Валерія Володимировича – помічника начальника Західного регіонального управління з міжнародного співробітництва та прикордонно-представницької роботи - начальника сектору. 
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України від 21.11.2019  № П/41-7385  (вх № 02-5535 від 21.11.2019).
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