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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за мужність, патріотизм, самовідданість, сумлінне виконання службового обов’язку по захисту суверенітету та територіальної цілісності України та з нагоди повернення в пункт постійної дислокації з зони проведення  ООС:
1. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":

старшого прапорщика Сердегу Юхима Анатолійовича – старшину зенітної ракетної батареї зенітного ракетно-артилерійського дивізіону військової частини А0284;

старшину Ямкового Олега Яковича – старшину зенітної ракетної батареї зенітного ракетно-артилерійського дивізіону військової частини А0284;

сержанта Демидчика Назара-Івана Вікторовича – начальника            1-ї ремонтної майстерні озброєння ремонтного взводу озброєння ремонтної роти  військової частини А0284;

молодшого сержанта Панасюка Вадима Івановича – командира           2-го зенітного ракетного відділення 1-го зенітного ракетного взводу зенітної ракетної батареї зенітного ракетно-артилерійського дивізіону військової частини А0284;

молодшого сержанта Шечамбо Рональда Вілліамса – командира відділення - командира машини відділення інженерних загороджень взводу інженерних загороджень інженерно-саперної роти групи інженерного забезпечення військової частини А0284.
2. Відзначити цінними подарунками (годинниками):
старшого солдата Рудого Андрія Ярославовича – старшого оператора 1-го протитанкового відділення 1-го взводу протитанкових керованих ракет батареї протитанкових керованих ракет бригадної артилерійської групи військової частини А0284;

солдата Багдашкіна Ігоря Олександровича –  розвідника-далекомірника                    2-го розвідувального відділення 2-го розвідувального взводу розвідувальної роти військової частини А0284;

солдата Влоха Павла Михайловича – оператора 1-го радіолокаційного відділення радіолокаційного взводу батареї управління та артилерійської розвідки бригадної артилерійської групи військової частини А0284;

солдата Пісного Владислава Володимировича  – водія відділення механізованих мостів інженерно-дорожнього взводу інженерно-технічної роти групи інженерного забезпечення військової частини А0284;

солдата Шморгая Назарія Івановича – старшого розвідника 3-го розвідувального відділення 1-го розвідувального взводу розвідувальної роти військової частини А0284.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення військової частини А0284 від 03.06.2019                  № 1229  (вх № 02-2718 від 04.06.2019).
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