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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за бездоганну службу в органах військової прокуратури, високий професіоналізм, старанність, ініціативу та з нагоди Дня Конституції України:
1. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
підполковника юстиції Гарбарука Вадима Анатолійовича – прокурора відділу організації представництва інтересів держави в судах та при виконанні судових рішень військової прокуратури Західного регіону України;
підполковника юстиції Охоту Сергія Олексійовича  – прокурора відділу нагляду з організації процесуального керівництва, підтримання обвинувачення в суді, додержання законів при виконанні судових рішень та координації правоохоронної діяльності військової прокуратури Західного регіону України.

2. Відзначити цінним подарунком (годинником):
молодшого лейтенанта юстиції Малетич Мар’яну                 Миколаївну – прокурора військової прокуратури Львівського гарнізону Західного регіону України;
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення військової прокуратури Західного регіону України від 06.06.2019  № 11-210вих-19  (вх № 02-2795 від 10.06.2019).
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