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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за сумлінну працю, високий професіоналізм, захист конституційних прав і свобод громадян та з нагоди Дня Конституції:
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:

старшого радника юстиції Борейко Галину Дмитрівну – заступника прокурора Львівської області;

юриста 1 класу  Костишина Дмитра Богдановича – прокурора відділу процесуального керівництва при провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та підтримання державного обвинувачення управління нагляду у кримінальному провадженні прокуратури Львівської області;

Радчук Маргариту Миколаївну – прокурора відділу організаційно-методичної роботи та координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності управління нагляду у кримінальному провадженні прокуратури Львівської області.
2. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
молодшого радника юстиції Сепика Ігоря Михайловича – заступника керівника Стрийської місцевої прокуратури Львівської області;
молодшого радника юстиції Ненчина Романа Павловича – заступника начальника Жовківського відділу Червоноградської місцевої прокуратури Львівської області.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення прокуратури Львівської області  від 11.06.2019                         № 11-681вих-19  (вх № 02-2885 від 13.06.2019).
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