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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за багаторічну сумлінну службу, високий професіоналізм  та з нагоди Дня Конституції:
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:

старшого сержанта поліції Сютика Степана                       Ярославовича – поліцейського взводу охорони об’єктів та публічної безпеки № 2 батальйону № 2 полку Управління поліції охорони у Львівській області;
старшого сержанта поліції Бецу Миколу Гнатовича – молодшого інспектора групи реагування Стрийського міжрайонного відділу Управління поліції охорони у Львівській області;

2. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
старшого сержанта поліції Мичку Володимира                    Михайловича – поліцейського-водія взводу реагування № 3 батальйону № 1 полку Управління поліції охорони у Львівській області;

старшого сержанта поліції Моравського Романа                   Богдановича – поліцейського-водія взводу № 2 роти з фізичної безпеки Управління поліції охорони у Львівській області.

3. Нагородити цінним подарунком (годинником):

полковника поліції Юнака Олександра Ярославовича – начальника відділу кадрового забезпечення Управління поліції охорони у Львівській області.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення Управління поліції охорони у Львівській області  від 18.06.2019 № 2570/43/33/02-2019  (вх № 02-2962 від 19.06.2019).
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