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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за сумлінне виконання службових обов’язків, високий професіоналізм та з нагоди Дня Національної поліції України:
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:

підполковника поліції  Бакая Тараса Мирославовича – заступника начальника  Головного управління Національної поліції у Львівській області;

підполковника поліції Галущака Миколу Дмитровича – заступника начальника Радехівського відділення Червоноградського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Львівській області.
2. Відзначити цінними подарунками (годинниками):
підполковника поліції Матулкіну Людмилу Валеріївну – старшого оперуповноваженого з особливих доручень Головного управління Національної поліції у Львівській області;
підполковника поліції Осташ Тетяну Вікторівну – старшого слідчого в особливо важливих справах організаційно-методичного відділу слідчого управління  Головного управління Національної поліції у Львівській області;
майора поліції Соломійчука Василя Юрійовича – заступника командира батальйону патрульної служби поліції особливого призначення "Львів" Головного управління Національної поліції у Львівській області;
капітана поліції Труш Лідію Володимирівну – старшого             інспектора-начальника приймальні громадян відділу документального забезпечення   Головного управління Національної поліції у Львівській області.
3. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради": 
майора поліції  Гориня Андріана Ігоровича – начальника  відділу боротьби з торгівлею людьми та злочинами у сфері суспільної моралі управління боротьби зі злочинами, пов’язаними з торгівлею людьми, Головного управління Національної поліції у Львівській області;
старшого лейтенанта поліції Цудного Мирослава                    Петровича – оперуповноваженого 1-го міжрайонного відділу управління протидії наркозлочинності Головного управління Національної поліції у Львівській області;
старшого сержанта поліції Куприча Ігоря Васильовича – поліцейського з обліку та збереження речових доказів і озброєння Турківського відділення поліції Самбірського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Львівській області.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника керуючого справами обласної ради - начальника відділу з питань реалізації проектів місцевого розвитку, міжнародної технічної допомоги та зовнішньоекономічних зв’язків  І. Собка.
Підстава: звернення Головного управління Національної поліції у Львівській області від 27.06.2019 № 2478/01/13-2019  (вх № 02-3096 від 01.07.2019).
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