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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за сумлінне виконання службових обов’язків, зразкову військову дисципліну, високий професіоналізм та з нагоди Дня Повітряних Сил Збройних Сил України:
1. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
прапорщика Піха Руслана Мирославовича – начальника зміни роти зв’язку батальйону зв’язку та автоматизованих систем управління військової частини А2166;
старшого сержанта  Копанишина Миколая Васильовича – начальника зарядно-акумуляторної станції взводу матеріально-технічного забезпечення військової частини А2166.
2. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:

старшого солдата Голюк Галину Миколаївну – начальника експедиції взводу засекреченого зв’язку  роти зв’язку батальйону зв’язку та радіотехнічного забезпечення військової частини А2166;
старшого солдата Пташника Остапа Богдановича – командира відділення приймальних радіопристроїв взводу приймальних радіопристроїв радіороти батальйону зв’язку та автоматизованих систем управління військової частини А2166.
3. Відзначити цінними подарунками (годинниками):
прапорщика Жовтанського Андрія Михайловича – головного сержанта - командира відділення радіорелейного зв’язку радіорелейного взводу радіороти батальйону зв’язку та автоматизованих систем управління військової частини А2166;
старшого солдата  Баюрака Василя Дмитровича – командира відділення засекреченого зв’язку взводу зв’язку та інформатизації роти зв’язку та радіотехнічного забезпечення батальйону зв’язку та радіотехнічного забезпечення військової частини А2166.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення військової частини А2166 від 22.07.2019                         № 350/490/46/1418/  (вх № 02-3406 від 22.07.2019).
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