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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за високий професіоналізм, сумлінну працю, ініціативу та з нагоди Дня Незалежності України:
1. Відзначити нагородою Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
майора юстиції Голинця Зеновія Євгеновича – прокурора відділу представництва інтересів держави, протидії корупції у військовій сфері та в оборонно-промисловому комплексі військової прокуратури Західного регіону України.
2. Відзначити цінним подарунком (годинником):
старшого лейтенанта юстиції Стахів Мар’яну Олександрівну –  прокурора відділу представництва інтересів держави, протидії корупції у військовій сфері та в оборонно-промисловому комплексі військової прокуратури Західного регіону України.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника керуючого справами обласної ради - начальника відділу з питань реалізації проектів місцевого розвитку, міжнародної технічної допомоги та зовнішньоекономічних зв’язків  І. Собка.

Підстава: звернення військової прокуратури Західного регіону України  від 31.07.2019  № 11-271вих-19  (вх № 02-3506 від 01.08.2019).
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