                     Про відзначення нагородами Львівської обласної ради


 Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 30.07.2008 № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради" і від  12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок", 
за сумлінне виконання службового обов’язку, особистий внесок у зміцнення обороноздатності країни, високий професіоналізм та з нагоди Дня Незалежности України:
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради: 
підполковника Кожухара Юрія Вікторовича – старшого викладача кафедри тактики факультету бойового застосування військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
підполковника Кузнєцова Валерія Володимировича – професора кафедри наземної артилерії факультету ракетних військ і артилерії Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
майора Пендюка Ігоря Петровича – старшого викладача кафедри музичного мистецтва Інституту морально-психологічного забезпечення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.
2. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":

працівника Збройних Сил України Єфімова Геннадія Васильовича – провідного наукового співробітника науково-дослідного відділу (територіальної оборони) Наукового центру Сухопутних військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
працівника Збройних Сил України Сокіла Богдана Івановича – завідувача кафедри інженерної механіки (озброєння та  техніки інженерних військ) факультету підготовки спеціалістів бойового (оперативного) забезпечення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.

Підстава: звернення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного від 19.08.2019 № 4950 (вх № 02-3712 від 12.08.2019).
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