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                                            Про відзначення нагородами Львівської обласної ради

 Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
    за сумлінне виконання службового обов'язку, високий професіоналізм, особистий внесок у зміцнення обороноздатності держави та з нагоди Дня захисника України:

1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:
сержанта Гречкосія Артема Анатолійовича – командира навчальної групи 14 навчального курсу факультету бойового застосування військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
солдата Булатова Євгенія Андрійовича – курсанта 441-ІК навчальної групи 43 навчального курсу факультету підготовки спеціалістів бойового (оперативного) забезпечення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.
 2. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":

майора Задолинного  Віктора Андрійовича – викладача циклової комісії автомобільної техніки відділення підготовки Військового коледжу сержантського складу Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
капітана Палісу Дмитра Сергійовича – начальника навчального курсу факультету бойового застосування військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.
3. Відзначити цінним подарунком (годинником):
майора Стеціва Ярослава Вікторовича – викладача кафедри тактики факультету бойового застосування військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.


Підстава: звернення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного від 07.10.2019 № 6051 (вх № 02-4597 від 08.10.2019).     









 Олександр ГАНУЩИН

