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                                            Про відзначення нагородами Львівської обласної ради


 Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
    за особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету й територіальної цілісності України, вірність військовій присязі та з нагоди Дня захисника України:

1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:
старшого лейтенанта Коломійця Ярослава Ярославовича – командира 2-ї бойової групи 1-ї групи спеціального призначення окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України;

молодшого лейтенанта Самчишину Анастасію Юріївну – офіцера (старшого спеціаліста СПЗ) екіпажу командно-штабної машини Р-04КМ групи спеціального призначення бойового та матеріально-технічного забезпечення  окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України;

молодшого лейтенанта Антоха Романа Івановича – офіцера 2-ї бойової групи 2-ї групи спеціального призначення окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України;

старшого прапорщика Палієва Олександра Володимировича – старшого інструктора (з водіння) групи важких та спеціальних автомобілів групи спеціального призначення (бойового та матеріально-технічного забезпечення) окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України.
2. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":

старшого лейтенанта Семенчука Сергія Сергійовича – старшого офіцера 3-ї бойової групи 3-ї групи спеціального призначення окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України;

молодшого лейтенанта Сергєєва Олександра Миколайовича – старшого офіцера (снайпера) групи спеціального призначення (снайперів) окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України;

 старшого лейтенанта Фещука Назарія Миколайовича – старшого офіцера 1-ї бойової групи групи спеціального призначення (повітряно-десантної та висотно-штурмової) окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України;

старшого прапорщика Чернецького Миколу Васильовича – старшого інструктора (з водіння) групи спеціального призначення (бойового та матеріально-технічного забезпечення) окремого загону спеціального призначення Західного територіального управління Національної гвардії України.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.


Підстава: звернення окремого загону спеціального призначення "ВЕГА" Західного територіального управління Національної гвардії України               (вх № 02-4410 від 27.09.2019).     
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