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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за сумлінну працю, вагомий внесок у виконання завдань, пов’язаних із реалізацією державної політики зайнятості в Україні та з нагоди Дня працівника соціальної сфери:
1. Відзначити нагородою Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
Піхо Лесю Богданівну  – заступника начальника відділу взаємодії з роботодавцями Самбірського міськрайонного центру зайнятості Львівської області;
Січевську Оксану Миколаївну – начальника відділу взаємодії з роботодавцями Радехівської районної філії Львівського обласного центру зайнятості.
2. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:

Шолудько Оксану Владиславівну –  заступника начальника відділу статистики та прогнозування Львівського обласного центру зайнятості;
Курту Любов Богданівну –  начальника відділу бухгалтерського      обліку - головного бухгалтера Стрийського міськрайонного центру зайнятості Львівської області.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.


Підстава: звернення  Львівського обласного центру зайнятості від 16.10.2019 № 16-3516/0-19 (вх № 02-4772 від 17.10.2019).     

 Олександр ГАНУЩИН


