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Про відзначення Грамотами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок",
за визначні особисті заслуги в реалізації державної політики у сфері соціального захисту учасників бойових дій, інвалідів війни та сімей загиблих, особистий внесок у патріотичне виховання молоді та з нагоди 31-ї річниці виведення військ з Афганістану:
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:
Василика Юрія Михайловича – учасника бойових дій в Афганістані, заступника голови з юридичних питань  ГО "Сихівська районна організація інвалідів та учасників бойових дій (ветеранів Афганістану, АТО/ООС та інших локальних війн)";
Мотичака Миколу Івановича – учасника бойових дій в Афганістані, інваліда війни III групи, секретаря ГО "Сихівська районна організація інвалідів та учасників бойових дій (ветеранів Афганістану, АТО/ООС та інших локальних війн)";
Гузелу Михайла Васильовича – учасника бойових дій в Афганістані, члена ЛОГО СБВА "Наш дім", доцента кафедри кримінального права і процесу Навчально-наукового інституту права та психології Національного університету  "Львівська політехніка".

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення ЛОГО СБВА "Наш дім" від 31.01.2020 № 9             (вх № 02-841 від 07.02.2020).
Олександр ГАНУЩИН

