

Звіт 
за результатами проведення заходів щодо запобігання та виявлення корупції в Львівській обласній раді на 2018 рік

За звітний період у Львівській обласній раді здійснювалося забезпечення попередження осіб, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій місцевого самоврядування, про подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на момент звільнення за неохоплений раніше поданими деклараціями період та за 2017 рік у визначеному законодавством порядку.
Водночас забезпечувалось попередження осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної ради, про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та Законом України «Про запобігання корупції».
Протягом 2018 року уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у Львівській обласній раді надавала роз’яснення норм чинного антикорупційного законодавства на вимогу посадових осіб виконавчого апарату обласної ради та депутатів обласної ради.
Для працівників виконавчого апарату обласної ради проведено навчання із вивчення та роз’яснення антикорупційного законодавства, у тому числі Закону України «Про запобігання корупції», уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції протягом року забезпечувалось розміщення актуальної інформації антикорупційного спрямування на інформаційному стенді, офіційному веб-сайті обласної ради.
Виконавчим апаратом Львівської обласної ради було вжито організаційних та практичних заходів щодо виконання статті 45 Закону України «Про запобігання корупції», у результаті чого посадовими особами місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, в тому числі і тими особами, які припинили виконання функції держави або місцевого самоврядування, своєчасно подано декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2017 рік.
Водночас у Львівській обласній раді протягом 2018 року прийнято рішення № 695 від 15.05.2018 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Львівської обласної ради». У рамках підготовки Антикорупційної програми Львівської обласної ради на 2019-2020 рр., проведено оцінку корупційних ризиків за результатами якої підготовлено Звіт,  який поданий на затвердження сесії обласної ради. 
  Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у Львівській обласній раді у червні 2018 року пройдено курс з підвищення кваліфікації за програмою «Професійна програма з питань запобігання корупції» у Львівському регіональному інституті державного управління.  У вересні уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у Львівській обласній раді пройшла навчання з питань, пов’язаних із запобіганням корупції, що проводилися Національним агентством з питань запобігання корупції на тему «Правові аспекти організації роботи із запобігання корупції», «Електронне декларування». У грудні уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у Львівській обласній раді переглянуто онлайн курс «Антикорупційні програми органів влади» на громадському проекті відкритих онлайн-курсів «Prometheus». 
Водночас у Львівській обласній раді забезпечено функціонування механізмів зв’язку  для повідомлень про корупцію, внесеними викривачами.
Серед посадових осіб виконавчого апарату Львівської обласної ради поширено друковані пам’ятки посадової особи органів місцевого самоврядування щодо застосування антикорупційного законодавства.
Разом з цим у 2018 році не виконано пункт плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції у Львівській обласній раді на 2018 рік, а саме забезпечити підготовку проекту антикорупційної програми. Підставою не виконання цього пункту плану стало незаплановане відтермінування проведення оцінки корупційних ризиків, що є одним із етапів підготовки антикорупційної програми.
В свою чергу строк проведення оцінки корупційних ризиків залежав від прийнятих рішень депутатів та частоти скликання сесії обласної ради.
Станом на грудень 2018 року підготовлено звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Львівської обласної, який поданий на затвердження сесією обласної ради.
 Керівниками відділів виконавчого апарату обласної ради та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у Львівській	 обласній раді фактів конфлікту інтересів у діяльності працівників виконавчого апарату не виявлено.
За 2018 рік посадові особи виконавчого апарату обласної ради до відповідальності за здійснення корупційних правопорушень не притягувались.
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